YBaxaeMblil NOKynare/b!

Bbrnaromapum 3a Boibop Mmebemun wMapku «RINNER». B memsax coxpanHocTH Hama MeGens
MOCTaBIISIETCS B pa3oOpaHHOM BHIe. HamomMuHaeM, 4To B CTOMMOCTB U3/ENHs yCIyra cCOOpPKH He BKIIIOUEHA.
Ecan Bwl mpeamouwrn cobpaTe MeOenb CaMOCTOATENBHO, HAZEeMCs, YTO Ipolecc cOOpKU JOCTaBUT Bam
YIOBOJBCTBHE U HE 3aiiMET MHOTO BPEMEHHU.

Ilpn moxynke MeOesnn HACTOSTENPHO PEKOMEHIyeM YOeAUThCS B HaJIMYMHU BCeX JeTalel, CBEpAsCh C
KOMIUICKTOBOYHOI BEJIOMOCTBIO, T.K. IIOCIE COOpPKM W3JeNHs IPETEH3UH II0 KOJIMYECTBY M KadeCTBY
COOPOYHBIX EMHUI] HE TPUHAMAIOTCS.

Bo u3bexanue HemopasyMeHHH, IPOCHM BHUMATEIBHO CIIEA0BATH AITOPHUTMY COOPKH H3/IEIIHS.

Pexomengaunu nmo coopke
Iepen HayanoM cOOPKU U JanbHEIIeH IKCIUTyaTallii BHUMATEIIBHO 03HAKOMBTECH C HACTOSIIIIMM
PYKOBOJCTBOM H CJE€IyHTE €ro peKOMEHJAIIHSIM.
Jlns Bamero yno6cTBa pekoMeHIyeM coOMpaTh MeOenb BIBOEM, Ha POBHON MOBEPXHOCTH, coOIIomast
IOCJICA0BATCIBHOCTD COI'JIAaCHO HpeZ[CTaBHCHHOﬁ CXEeMC.

TexHnyeckue JaHHBIE
T'abaputHbIe pa3Mepsr:
Beicora (Mm): 1000 Bec (xr): 64
Inybuna (mm): 2067
upuna (Mm): 942
HpaBnna MOJIb30BAHUA U IKCITyaTalluU U3ACJIUHA

VYBaxkaeMbIil IOKyIaTelb, CPOK SKCIDIyaTanuu MeOelnn HamnpsiMylo 3aBHCHT OT Bamero GepexHoro
OTHOILEHUS K Heil.
e He nomyckaiiTe ToueyHyI0 Harpy3Ky Ha Jamenu.
e He ngomyckaiite momamaHus BOIBI Ha HM3JeNe BO m30exaHHe pa3OyxaHHs MoBepxHOcTeld. B ciydae
KOHTAKTa C BOJIOH, HACyXO IMPOTPHTE MOBEPXHOCTh MATKOH TKAHBIO.
e  He ynapsiiTe moBEpXHOCTH OCTPBIMH, TSKEIBIMH HIIM TBEPABIMU ITPEAMETaMU.
e  He craBbTe Ha IOBEPXHOCTh PaCKAJICHHBIE IIPEIMETHI.
e [lpu uncrke, Bo M30eKaHUE MOBPESKICHUSI NMOBEPXHOCTEH, HE MCIOJIB3YHTE MIETKH, )KECTKUE TKaHH,
3epHHUCTHIE MOPOIIKH. JIIst yXo/a 3a MeOenbio HCIONb3YiiTe ClIeMalbHbIEe CPEICTBA, IPEAHA3HAYEeHHBIS IS
MeOenH.
e  Temmneparypa HarpeBa 2J1eMEHTOB MeOelH He 10JDKHA npeBbimath +40°C.
e He pomyckaercs monajgaHue Ha IIOBEPXHOCTb BELIECTB, TAKUX KaK pacTBOPUTENH, OCH3WH,
00e3>KMPHBAIOIIIE CPEICTBA H T. I1.
e  [lepuommueckw, B cixydae ocnabieHus pe3b0OBBIX COSTMHEHHIN, HE00X0IMMA UX TTOATSKKA.
e Ecmm y Bac BO3HUKHET JKellaHHE CaMOCTOSTENbHO MOAMGHINPOBATH M3/ENHE, TIOMHUTE, YTO B 3TOM
cllydae Hallla TapaHTHs Ha TOBap PacnpoCTpaHsThCs He OyaeT.
e  Hecobmonenne Kaknux-Iu00 W3 BBINICYKa3aHHBIX YCJIOBHI, ITOBJIEKIIEe BOSHUKHOBEHHE HEIOCTATKOB
Me0enu, sSIBISeTCs] OCHOBAaHMEM YTpaThl IpaBa Ha TrapaHTHIHOE 00CTy)KHBaHHUE.

I'apanTuiinbie 00s13aTe/IbCTBA
W3roToBuTeNlh rapaHTHPYET COOTBETCTBHE H3JETMS TpeOOBaHHAM HOpMaTHBHBIX aoKymeHToB I'OCT un
COOTBETCTBUIO MeOenu M MaTepuanoB Juisi ee u3rotopieHus CepTudukary cooTBeTcTBHs. B ciyuae
npHoOpeTeH s YIIGHEHHOH MeOesH IPETeH3UH 10 Ka4eCTBY M BHEIIHEMY BUy HE IIPHHUMAIOTCSL.
Cpok ciryxObl u3aesust — 7 JIeT; CPOK rapaHTuu — 12 Mecsies.

KoMmnekToBIIuK-

gy

IHACIIOPT

KpoBats «Tudgdanun» M38 «Kporats 0,9 ¢ IIM»

I'OCT 16371-2014

HaunmenoBanue

WNupekc mo3unun

HMH

Kposats «Tuddanu» M38 "Kposats 0,9 ¢ | 12-13-03Lser:

[Tpousseneno:

Poccus

000 «PUHHDP»
VYamypTckas pecnyoiamuka
r. MxeBck yi. IMoiima 91
e-mail: mebel @rinner.ru
www.rinner.ru

T (3412) 998-222




CHEINU®HUKAIIAS JTETAJIEN CHEHUMPUKALNSA ®YPHUTYPBI
Ne ner. HaumeHoBaHue Pa3mep Kou-Bo 0003. HaumeHoBaHue Kou.
1 HM3sronosse 942x1000x56 1 A Bunt M6x12 8 .
2 M3HOX)bE 942x294x16 1 b Bunr M6x25 4 .
3 Ilapra sieBast 2035x292x16 1 B laji6a yBenmueHHas M6 4 wr.
4 Ilapra npasast 2035x292x16 1 r laiika M6 4 .
5 Kapkac (ppoHTaIbHbII 876x120x16 1 A Camopes 3,5x16 24 .
6 Kapxkac neBsrit 2035x120x16 1 E CrspKka DKCIeHTpHuKoBast 15x13 6 KoMILI
7 Kapkac npaBblii 2035x120x16 1 K IMoansTHUK MIaCTMACCOBBIH 12 wt.
8 Pebpo 876x120x16 1 3 Jemndep camoxiesimiicst 4 mr.
9 Pebpo2 908x148x16 1 )41 Mexanusm nogsema Nel42 (raz.amop-psl 500-600H) 1 KOMILIL.
10 ITnanka MJ1® neBast 878x80x32 1 K EBpoBuHT 7Xx50MM 8 mT.
11 IInanka MJI® npasas 878x80x32 1 JI PemeHpb Ha KpoBaTh 1 mr.
12 JIBIT 874x497x3,2 2 M OrpaHuyuTellb MaTpana 1 mr.
13 Msirkast 4acTb 776x445x40 1 H Kirou-1ecTurpaHHuk 1 .
14 KpoBaTHOe ocHOBaHHE pa30opHOe 890x1980x30 1 (6] Camopes 4x30 15 wt.
IMopsnok coopku m3genans «KpoBaTs ¢ MOTbEMHBIM MeXaHH3MOM»: I Kponmmreiis crmiks kpoaTHO# CK-1 2 mt.
1.Ha uu3 neraneii 1,5,6,7,8(cm.puc.Ne3), ycranosuts noanstauku (M) no 2 wr. camopesamu (J1); P IkaHT ACpeBAHHEIH 9 m.
C Bunt M6x70 41T,
2.3akpenuth aetanu 6,7 k geranam 5,8 eposunramu (K), ncrons3ys kinrod mecturpannuk (H) u mkanramu (P);
3.Ha neranb 2 ycTaHOBUTH COeMHUTENbHBIe 60nThl CTsKKH (E); 0 5 g
4. leranu 3,4 npukpenuTs K getaisam 6,7 camopezamu (O) COTIIACHO pa3METKE; ] o 3 Y .
5.Jlerans 2 npUKpenuTh K aetanu 5 camopezamu (O) COrIacHO pasMeTKE; L > % ' pesy PSS
N7 -
6.CrsanyTs merans 2 ¢ aeransamu 3,4, ucnonb3ys skcuentpuku (E) n kpomreiin crsbkku kposatHoi (IT) BurTaMK y ¥\ Y -
mebenbHbIMU M6X12 (A); .
7. Jerans 1 npukpenuts K neraism 3,4,6,7 esposunramu (K); A b B r
8.Tpursanyts peramu 10,11 (mmanku MJI®) k neransim 3,4 Bunramu M6x70;
9.Tpukpenuts noaseMublii Mexanusm (W) k geransam 2,3 uaramu (B) ¢ mwaiibamu (B), raiikamu (I); - \‘ -
10. IpukpenuTs oproneauueckoe ocHoBanue 12 k Mexanusmy (M) BuHTamu ¢ waiiamu ¥ raiikamu(Kpenex B o
KOMILIEKTE); = 5 e ‘  AMAWE O .
11. Yeranosuts ra3-mudTsl 6asioHoM BHU3 (KPETIEK B KOMIUIEKTE); a: =9 52: J 00933 ' —_— P\
12. Tpuksents aemndeps (3) Ha AETaKM B MECTaX CONPUKOCHOBEHHS C METAIUIIMYECKUM OCHOBAHUEM;
13. Ycranosuts orpasnaurens marpana (M) Mo cepeiHe OPTONEINYECKOrO OCHOBAHHS Y U3TONOBBSL; X 3 " K M
14. Bakperuts pemens (JI) Ha KpoBaTh y MOIHOXKbS Ha OpPTOINEIUYECKOE OCHOBAHHE «YyHABKOW» JuIs
MIOCIIEAYIOIIEr0 MOABEMa OCHOBAHUS; N
15. Heramu 12 (JBII) BJ1OXHUTH BOBHYTPh MEXIY AeTaisaMu 5 U 8. Buumanue! /IBII - sxnaonoe, k Kposamu ne = f
kpenumcsa! ‘\ i—_ﬁ)
[ 3
7 Puc.2 Cxema cOopku — A
CTSI)KKH IKCLIEHTPUKOBOM -
H 0] M P c

BHUMAHUE! Mebenv 015 nesxicanus GyHKYUOHANIHO NPEOHA3HAYECHA
MOIbKO 0I5 AEHCAHUSL.

He pexomendyemcs ecmasamo Hocamu Ha uzdenus. Bo uzbescanue
HeCUaCmHbIX CyYaes u nospedcoenus KynieHHou Bayvu mebenu ne
paspewatime 0emsm npvleams Ha KPOBAMU.

Maxkcumanvnan nazpy3xa Ha 00Ho cnaivHoe mecmo — 110kz 6e3 yuema geca

3o0Hy nogbema pgepxartb ceoboaHoOM
ANA npaBusibHOM paboTbl MexaHunsma!

Puc.3 Ilonoxenue neranu npu cOopke

NlemN°6,7 mampaca
Bepx
¥ ¥ T ¥ ¥ T ¥
Puc.1 Cxema cGopkn ‘ + :I M1 6iaromapum Bac 3a Bei6op Hamueit meGesu!
Huz

OT3BIBBI, TOXKENAHUS, NPEAJIOKEHHS, BOMNPOCHI IO KadecTBy Mebenn u
00CITy’)KNBaHISI MOKHO OTIIPABHUTH Ha 3JI. TOUTY: mebel@rinner.ru.

Mgt paner otBetuts Ha Bamm 3BoHKH ¢ ITH mo IIT ¢ 8-00 no 17-00 mo Ttem.:
8(3412) 998-222.

WWWw.rinner.ru

Heo0Oxomumblii ”HCTpYMEHT IJ1s1 COOPKH:
*Pynerka *OtBepTka kpecToBas  *OTBepTKa IUIOCKAs




